

## Pressemitteilung

## Weihnachtliche Vorfreude mit dem Augsburg City Adventskalender

Augsburg, 24. November 2022 – 24 Türchen bis Weihnachten – mit seinem Adventskalender auf augsburg-city.de verbreitet Augsburg Marketing weihnachtliche Vorfreude und verkürzt die Wartezeit auf Heiligabend. Alle Augsburger und Menschen aus der Region sind eingeladen, ab dem 1. Dezember täglich ein Türchen zu öffnen und sich die Chance auf einen tollen Gewinn zu sichern. Der Augsburg City Adventskalender ist ein Projekt von Augsburg Marketing in Kooperation mit Augsburger Händlern, Gastronomen, Unternehmen und Institutionen, um allen Augsburgern und Menschen aus der Region die Adventszeit zu verschönern und die Vielfalt Augsburgs zu zeigen.

Auch in diesem Jahr dürfen sich Augsburger und alle aus der Region wieder auf tolle Preise im Augsburg City Adventskalender freuen. Vom 1. bis 24. Dezember verlost Augsburg Marketing täglich attraktive Preise aus Augsburg. Ob Schokoladentasting im Café Dichtl, Familienkarten für den Augsburger Zoo, eine Kosmetikbehandlung im Green Glam oder Goldmünzen von der VR-Bank Handels- und Gewerbebank – hinter den 24 Türchen ist mit Produkten oder Gutscheinen zum Genießen, Shoppen, Erleben für jeden etwas dabei!

"Unser Online-Adventskalender zählt zu den bekanntesten und beliebtesten in Augsburg", so Ekkehard Schmölz, der Leiter von Augsburg Marketing. "Wir haben sehr viel positives Feedback bekommen, weil unser Kalender allen die Wartezeit auf Weihnachten verkürzt und viel Freude bereitet – und dabei gleichzeitig die lokalen Unternehmen unterstützt. Vielen Dank an unsere Partner, die den Augsburg City Adventskalender auch in diesem Jahr wieder ermöglicht und bereichert haben."

Der Augsburg City Adventskalender ist ein gemeinsames Projekt von Augsburg Marketing und den Händlern, Gastronomen, Unternehmen und Institutionen der Stadt. Die Teilnahme ist ab Donnerstag, dem 1. Dezember 2022 um 9 Uhr täglich möglich. Hinter jedem Türchen steckt ein Tagespreis, der unter allen Teilnehmer verlost wird, an einigen Tagen gibt es sogar mehrere Gewinner.

Zum Adventskalender augsburg-city.de/adventskalender

Pressekontakt presse@augsburg-marketing.de 0821 45010 271